C O M U N E   D I    O R B E T E L L O

Provincia di Grosseto

OGGETTO: “PIANO STRUTTURALE DI ORBETELLO: ADOZIONE AI SENSI DELLA LRT 65/2014. RAPPORTO AMBIENTALE DI VAS COORDINATA CON LA VALUTAZIONE DI INCIDENZA AI SENSI DELLA LRT 10/2010.”


OSSERVAZIONI AL PIANO STRUTTURALE:

NUOVO AVVISO ai sensi dell’ art. 103 del Decreto n. 18 del 17/03/2020 cosiddetto "Cura Italia"
 

In relazione all'art. 103 del Decreto n. 18 del 17/03/2020 cosiddetto "Cura Italia", per cui  è prevista la sospensione dei termini nei procedimenti amministrativi (sospensione dei termini dal 18 marzo 2020 – pubblicazione sul burt - al  15 aprile 2020), anche la scadenza dei termini delle osservazioni al Piano Strutturale si intende prolungata al 14 giugno 2020.
 

Chiunque può prendere visione e presentare osservazioni al piano strutturale adottato (osservazioni ai sensi della LRT 65/2014 e/o ai sensi della procedura di VAS – LRT 10/2010) entro la data del 14 giugno.

Restano ferme tutte le indicazioni contenute nell’AVVISO   del 18.03.2020

Si richiama  l’attenzione sulle misure organizzative per il ricevimento del pubblico  negli uffici comunali adottate  in riferimento all’emergenza sanitaria Covid-19   

https://www.comune.orbetello.gr.it/news/dettaglio.asp?id_articolo=7375&iDefImg=4
IL DIRIGENTE

RENDE NOTO

Che con Del. C.C. n. 6 del 04.03.2020 è stato adottato il Piano Strutturale del comune di rbetello ai ensi dell’art. 19 della LRT 65/2014, comprensivo degli elaborati di VALUTAZIONE MBIENTALE STRATEGICA – VAS - E VALUTAZIONE DI INCIDENZA ai sensi della LRT 10/2010: 

· VAS.01 - Rapporto Ambientale con allegato Studio di Incidenza; 

· VAS.02 - Sintesi non tecnica.
Che a partire dalla data odierna (18.03.2020 Pubblicazione sul BURT) il Piano Strutturale sarà depositato presso l'amministrazione comunale – Ufficio Urbanistica, visibile nei giorni di apertura al pubblico, e pubblicato sul sito WEB del Comune per 60 gg (sessanta giorni), affinchè tutti possano prenderne visione  e presentare le osservazioni ritenute opportune, ai sensi dell’art. 19 della LRT 65/2014.
Che a partire dalla medesima data -18 marzo 2020 – sono messi a disposizione dei Soggetti Competenti in materia Ambientale e del pubblico ai sensi della LRT 10/2010 anche  il Rapporto Ambientale e la Sintesi non tecnica. Chiunque può prenderne visione e presentare entro il termine di 60 gg dalla presente pubblicazione proprie osservazioni e pareri all’Autorità Competente (NUV-VAS - Commissione Locale per il Paesaggio- c/o. Comune di Orbetello – Servizio Urbanistica).

a) TITOLO PROPOSTA PIANO: PIANO STRUTTURALE DI ORBETELLO: ADOZIONE AI SENSI DELLA LRT 65/2014. RAPPORTO AMBIENTALE DI VAS COORDINATA CON LA VALUTAZIONE DI INCIDENZA AI SENSI DELLA LRT 10/2010; 

b) Autorità procedente: Consiglio Comunale di Orbetello; proponente: Servizio Urbanistica del Comune di Orbetello; 

c) sedi ove può essere presa visione del piano o programma, del rapporto ambientale e della sintesi non tecnica: la documentazione  sarà depositata presso gli uffici del Servizio Urbanistica del Comune, visibile nei giorni di apertura al pubblico, sarà pubblicata sul sito web del Comune e sarà trasmessa in via telematica ai soggetti competenti in materia ambientale  e agli uffici degli enti territoriali interessati.

Il Responsabile del procedimento
Arch. Francesca Olivi
Il Dirigente del Settore
Arch. Massimo Sabatino. [art25-com2]
